

În orașul Otopeni, Miracolul Învierii Domnului a umplut Cerul și Pământul de Lumină Sfântă

- Sute de credincioși care au ales să se reculegă în noaptea de Paște, la Biserica Nașterea Maicii Domnului, s-au bucurat împreună cu preoții, în cânt și în rugăciune, de Lumina Învierii
- Lumina Sfântă care a ajuns la credincioși și în casele lor este simbolul eternității, al păcii și al Învierii lui Hristos
- Viața veșnică pe care ne-a dăruit-o Mântuitorul prin jertfa și Învierea Sa este cel mai frumos și cel mai prețios dar al lui Dumnezeu pentru noi, oamenii



În noaptea de Paște, sute de localnici din orașul Otopeni și-au potolit setea de iubire pentru Hristos mergând la biserica închinată Nașterii Maicii Domnului din localitate, pentru a lua Lumina Sfântă. Credincioșii au trăit împreună cu preoții slujitori pacea și bucuria acestui moment înălțător, în sfântul lăcaș, atent pregătit de sărbătoare.

Ionela CHIRCU

Într-o lume frământată de multe lipsuri, deziluzii, epidemii, războaie care agită tot mai mult scena politică mondială, localnicii din orașul Otopeni continuă să-și indostuleze sufletul cu dragostea și cuvântul lui Dumnezeu. Au dovedit-o, încă odată, în noaptea de sâmbătă spre duminică, 15-16 aprilie, atunci când, în întunericul gros, au venit în număr foarte mare la Biserica Nașterea Maicii Domnului. Cu multă răbdare și credință lăuntrică izvorâtă parcă din toată ființa lor, otopenarii s-au recules și au făcut tot ce le-a stat în putință ca să redescopere întreaga frumusețe a Sărbătorii Pascale. Încă de la miezul nopții, până spre zorii zilei,

s-au bucurat împreună cu preoții, în cânt și în rugăciune, de Învierea Domnului, cel mai important eveniment care a avut loc în istoria umanității și care diferențiază creștinismul de toate celelalte religii. În timpul petrecut în sânul lăcașului de cult, au adunat în sufletele lor, o bogăție de sentimente alese născute din primirea vestii Învierii morții, a iertării păcatelor, a păcii și a bucuriei nemărginite. Și anul acesta, Lumina Sfântă a Învierii, darul de pace și bucurie pe care Iisus Hristos îl oferă lumii întregi ca dovadă a iubirii Lui, așa cum frumos o numește Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, s-a aprins și a ars

neconținut în cinstea adevărului și sfințeniei lui Hristos, la Biserica Nașterea Maicii Domnului. Un sobor de preoți condus de părintele Cristian Burcea, Protopopul Protopopiatului Ilfov Nord, a adus, la miezul nopții, bucuria reînnoirii firii omenești prin patimile Mântuitorului Iisus Hristos. Și, odată cu ea, lumina dăătoare de viață veșnică.

La Otopeni, miracolul Învierii Domnului a umplut Cerul și Pământul de Lumina Sfântă. "Cu multă emoție în sufletele noastre am adunat într-un gând,



Părintele Cristian Burcea
Protopopul Protopopiatului Ilfov Nord

Lumina lui Hristos ne va ocroti în toate zilele vieții noastre"

Într-o rugăciune, într-o suflare, cu toții împreună pentru a mărturisii iubirea lui Dumnezeu pentru noi oamenii. Ca mărturie a iubirii lui Dumne-

zeu pentru noi, și anul acesta s-a petrecut minuna pogorării Sfintei Lumini la Mormântul Mântuitorului, de la Ierusalim, Lumina pe care am primit-o și noi, cu multă emoție și bucurie în suflete. Lumina aceasta Sfântă, pe care o primim în această noapte, este prezența iubirii lui Hristos în inimile noastre. Mântuitorul Hristos, cel care atunci când a înviat din morți a dat piatra la o parte pentru ca ucenicii să poată să intre în Mormânt și să vadă Mormântul gol, ca mărturie a Învierii Sale. Îl rugăm ca piatra de pe sufletul fiecăruia dintre noi să fie înlăturată de prezența Sa iubitoare, de Lumina Sa cea Sfântă, care sălășluiește în sufletele noastre. Hristos Domnul să învie în inima fiecăruia dintre noi! Cel ce a înviat a treia zi din morți și primele cuvinte pe care le-a rostit către femeile mironosite au fost "Nu vă temeți! Bucurați-vă!", ne transmite și nouă gândul acesta, căci am rostit în cuprinsul slujbei, ziua aceasta a gătit-o Domnul ca să ne bucurăm, să ne veselim într-însa. Mesajul este de bucurie, de încurajare, de nădejde că Lumina lui Hristos ne va ocroti în toate zilele vieții noastre, Lumina pe care o ducem și la casele noastre cu multă credință", le-a spus Părintele Cristian Burcea, Protopopul Protopopiatului Ilfov Nord credincioșilor, după ce Lumina Sfântă a ajuns la toți cei prezenți la slujba Învierii Domnului.

O adevărată minune pentru credincioși

Ca în fiecare an, Biserica Nașterea Maicii Domnului a fost învăluită în Lumina care s-a aprins la Mormântul Mântuitorului. Lumina care a strălucit în biserica de la Otopeni și în toate celelalte lăcașe de cult din țară, în noaptea Sfințelor Paști, con-

